



## Представители СК России и ветеран следствия приняли участие в правовом форуме (ФОТО)



На днях в Уральском государственном юридическом университете им. В.Ф. Яковлева состоялся правовой форум «Правовое регулирование искусственного интеллекта: риски, угрозы, перспективы». В мероприятии приняли участие представители Следственного комитета России, УрГЮУ им. В.Ф. Яковлева, Законодательного Собрания Свердловской области, Арбитражного суда Свердловской области, Свердловского областного суда, Уральского государственного аграрного университета, ряда общественных организаций.

Следственное управление СК России по Свердловской области на форуме представляли заместитель Председателя Президиума национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия», председатель Совета ветеранов следственного управления Следственного комитета РФ по Свердловской области, старший советник юстиции Евгений Михайлович Агафонов и следователь-криминалист отдела



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

криминалистики СУ СК России по Свердловской области полковник юстиции Юрий Владимирович Лебедев.

В ходе мероприятия участники мероприятия озвучили доклады согласно заявленной тематике форума, обменялись мнениями, обсудили возникающие в повседневной правотворческой и правоприменительной деятельности вопросы.

Во время форума состоялось награждение председателя ветеранской организации при региональном СУ СК России Евгения Михайловича Агафонова юбилейной медалью национального комитета общественного контроля. Вручение данной награды — признание значительных заслуг Евгения Михайловича в юридической сфере и общественной деятельности. Ветеран следствия Е.М. Агафонов вносит большой вклад в патриотическое и профессиональное воспитание молодых следователей, уделяет внимание преподавательской деятельности, выступает с лекциями перед студентами и трудовыми коллективами, активно делится богатым следственным опытом со своими молодыми коллегами. Участники форума сердечно поздравили Евгения Михайловича Агафонова с заслуженной наградой!

## Изображения



11 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1845516>